

ભારતીય જનતા પાર્ટી

ગુજરાત પ્રદેશ

શ્રી કમલમ્



પ્રેક્ષા વિશ્વ ભારતીની સામે, કોબા સર્કલ-ગાંધીનગર રોડ, કોબા, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૦૭ (ગુજરાત)

Phone : (079) 23276947, 23276948, 23276949 Fax : (079) 23276943 • Email : bjp.gujarat@gmail.com • Web : www.bjpgujarat.org

પ્રેસનોટ-૦૧

તા. ૧૪.૦૩.૨૦૧૯

આજરોજ લાઠી-બાબરાના પૂર્વ ધારાસભ્ય અને પાટીદાર સમાજના વરિષ્ઠ આગેવાન શ્રી હનુભાઈ ધોરાજીયાનું ખેસ પહેરાવી ભાજપામાં સ્વાગત કરતા પ્રદેશ અધ્યક્ષશ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી

શ્રી હનુભાઈ ધોરાજીયા પાટીદાર સમાજના વરિષ્ઠ અગ્રણી અને સામાજિક આગેવાન છે. વર્ષોથી તેઓ અનેક પ્રકારની સામાજિક સેવાક્રિય પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલા રહ્યા છે. સમગ્ર અમરેલી જિલ્લામાં તેઓ ખૂબ મોટી લોકચાહના ધરાવે છે – શ્રી જીતુભાઈ વાઘાણી

પાટીદાર અનામત આંદોલન કોઈ રાજકીય આંદોલન નથી તેવું કહેનારાઓ કોંગ્રેસનો હાથો બની ગયા અને માત્રને માત્ર પોતાના રાજકીય સ્વાર્થ ખાતર કોંગ્રેસમાં જોડાઈ પાટીદાર સમાજ સાથે દગો કર્યો તે હવે સ્પષ્ટ થઈ ગયું છે.

- શ્રી હનુભાઈ ધોરાજીયા

આજરોજ પ્રદેશ ભાજપા અધ્યક્ષશ્રી જીતુભાઈ વાઘાણીએ લાઠી-બાબરાના પૂર્વ ધારાસભ્ય અને પાટીદાર સમાજના વરિષ્ઠ આગેવાન શ્રી હનુભાઈ ધોરાજીયાને વિધિવત્ રીતે ખેસ પહેરાવી ભાજપામાં સ્વાગત કરતા જણાવ્યું હતું કે, શ્રી હનુભાઈ ધોરાજીયા પાટીદાર સમાજના વરિષ્ઠ અગ્રણી અને સામાજિક આગેવાન છે. વર્ષોથી તેઓ અનેક પ્રકારની સામાજિક સેવાક્રિય પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલા રહ્યા છે. સમગ્ર અમરેલી જિલ્લામાં તેઓ ખૂબ મોટી લોકચાહના ધરાવે છે. પાટીદાર સમાજના ભામાશા તરીકે ઓળખાતા શ્રી હનુભાઈ ધોરાજીયા સુરતના હિરાઉઘોગમાં પણ ખૂબ મોટી નામના ધરાવે છે. તેઓના ભાજપામાં જોડાવાથી ભાજપાની શક્તિમાં ઉમેરો થયો છે.

શ્રી વાઘાણીએ જણાવ્યું હતું કે, સમાજ પ્રત્યેની લાગણીથી તેઓ એક સમયે પાટીદાર અનામત આંદોલન સાથે જોડાયા હતા અને તેઓએ તન-મન-ધનથી કહેવાતા આંદોલનકારીઓને મદદ કરી હતી, પરંતુ રાજકીય રોટલા શેકવા માટે સમાજના નામે આંદોલન કરનારાઓના અસલી ચહેરા ખુલ્લા પડતા સમાજને છેતરનારાઓનો સાથ છોડી તેઓ આજે ભાજપા સાથે જોડાયા છે. સમગ્ર ગુજરાત ભાજપા સંગઠન વતી શ્રી હનુભાઈનું ભાજપામાં હૃદયપૂર્વક સ્વાગત કરું છું.

ભાજપામાં પ્રવેશ પ્રસંગે શ્રી હનુભાઈએ જણાવ્યું હતું કે, સમાજની લાગણીને કારણે હું પાટીદાર અનામત આંદોલનમાં જોડાયો હતો, હાર્દિક પટેલ અને પાટીદાર અનામત આંદોલન સમિતિને મેં ખૂબ મદદ કરી હતી, પરંતુ શરૂઆતમાં આ કોઈ રાજકીય આંદોલન નથી તેવું કહેનારાઓ કોંગ્રેસનો હાથો બની ગયા અને માત્રને માત્ર પોતાના રાજકીય સ્વાર્થ ખાતર ખુલ્લેઆમ કોંગ્રેસને સાથ આપવા લાગ્યા અને હવે તો કોંગ્રેસમાં જોડાઈ પાટીદાર સમાજ સાથે દગો કર્યો તે હવે સ્પષ્ટ થઈ ગયું છે.

શ્રી હનુભાઈએ જણાવ્યું હતું કે, પ્રધાનમંત્રીશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી આજે સમગ્ર દેશ અને દુનિયાના સૌથી વધુ લોકપ્રિય નેતા છે, તેમના હાથમાં આપણો દેશ સલામત છે ત્યારે, ભાજપાની રાષ્ટ્રવાદી વિચારધારા અને વિકાસની રાજનીતિ સાથે જોડાઈને દેશહિત સાથે જનસેવાના કાર્યો કરવા માંગુ છું.

આ પ્રસંગે અમદાવાદના ધારાસભ્ય અને પૂર્વમંત્રીશ્રી વલ્લભભાઈ કાકડીયા તથા ભાજપા પ્રદેશ પ્રવક્તાશ્રી ભરતભાઈ પંડ્યા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

(પ્રશાંત વાળા)

પ્રદેશ કન્વીનર, મીડીયા વિભાગ